



Boldogasszony Iskolanővérek
1092 Budapest Knézich u. 5.-7.
Tel: 06-1-218-3438 Fax: 06-1-218-3438
www.iskolanoverek.hu

A 2013/2014-ES TANÉV FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉSE

SZENT ISTVÁN EGYHÁZI ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM MAKÓ

Az intézmény egyik fő profilja a nyelvtanítás. Ennek köszönhető, hogy a SZIGNUM-ban Nyelvvizsgacentrum működik ECL alap- és középfokú nyelvvizsgákkal. Az idegennyelv oktatás kiemelkedő eredménye, hogy a 3., 4. és 5. évfolyamok sikeres Cambridge gyermekvizsgát tettek, valamint, hogy 24 fős magyar-angol kéttannyelvű és 22 fős angol nyelvi tagozatos első osztály indult. Az intézmény másik fő jellegzetessége, hogy a 9. évfolyamon már második évben lehetőség van a környezetvédelmi képzés folytatására.

A szülők elégedettek a képzési rendszerrel és az iskola is törekszik az eredményes, jó kapcsolat kialakítására. A szokásos programokon túl közös rendezvények teszik gazdagabbá ezt a kapcsolatot. Ilyen a hagyományos szeptemberi családi nap, a Szent Erzsébet bál, a farsangi mulatság, a zenei és néptánc vizsgák.

Örvendetes, hogy egyre nagyobb igény és támogatás mutatkozik a közösségi, lelki programok iránt is. Pálfi Zoltán plébános atyával és az egyházközséggel egyre szorosabb az együttműködés, ennek révén valósultak meg a lelkigyakorlatok, az adventi gyertyagyújtás, a betlehemes műsor. A SZIGNUM hitéletére jellemző a rendszeresség és a hagyományok ápolása. Jellemző a felekezetek szerinti, órarendbe illesztett hittanórák. Fontos események a korcsoportos lelki programok például a Szent Gellért nap, rendalapítónk ünnepe, Boldog Gerhardinger Terézia anyja napja.

Kiemelt nevelési feladatnak tekintik a magyarságtudat és a hazaszeretet erősítését.

Tovább folytatódott a Viselkedés Támogató Tanítás rendszerének alkalmazása. Ez a kezdeményezés egyértelműen sikeres a kicsiknél, a felső tagozaton és a gimnáziumban motivációt igényel a működése, de ott is érzékelhetők a pozitív hatásai.

A nevelőtestület egységes, pedagógusaink elkötelezetten végzik munkájukat mind a napi teendőkből, mind a vállalt feladataikban. Ez utóbbinak szép példája a Népművészeti hét megszervezése. Szívesen és egyre nagyobb igénnyel használják ki a tanórákon a technikai felszereltségben rejlő lehetőségeket.

Az iskola tanulmányi eredményei kiegyensúlyozottnak tekinthetők, ugyanakkor egyre nagyobb hangsúlyt kap a tehetséggondozás, melyet a szakköri foglalkozások változatos kínálata is támogat. A tehetséggondozás mellett figyelmet fordítanak a sajátos nevelési igényű és a beilleszkedési, tanulási és magatartási problémákkal küszködő tanulók felzárkóztatására, fejlesztésére.

Több éve működik a Szeretetszolgálatos program, ahol a 10. évfolyam diákjai megfelelő szakemberek bevonásával rászoruló embereknél vállalnak karitatív feladatot. Ennek a

munkának öröme egyaránt segíti a személyiségfejlődést és a közösséggé formálódást. A legodaadóbban szolgáló tanulók részt vehettek az augusztusi taizé-i ifjúsági találkozón.

Az aktív és eredményes pályázati munka eredménye a kerékpártároló, a kollégium megújult energetikai rendszere. Következő projekt a belső homlokzat tatarozása, korszerű nyílászárók és modern fűtésrendszer beépítése.

Az intézmény fontosnak tartja a nyitottságot, a szakmai együttműködést és a folyamatos kommunikációt.

A Fenntartó köszöni mind az intézményvezetésnek, mind a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2013/2014-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját.

Budapest, 2014. augusztus 4.



Lobmayer Ágnes M. Judit

Lobmayer Ágnes M. Judit nővér
tartományfőnöknő